
Un bărbat a venit la Profet (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) și a spus: „As-salamu

'alaykum (Pacea fie asupra ta)!” Profetul i-a răspuns,
apoi s-a așezat. După aceea, Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus:

„Zece.” A venit altul și a spus:

Imran bin Husayn (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Un bărbat a venit la Profet (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și a spus: „As-salamu 'alaykum (Pacea fie

asupra ta)!” Profetul i-a răspuns, apoi s-a așezat. După aceea, Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Zece.” A venit altul și a spus: „As-salamu

ʿalaykum ua raḥmatullah (Pacea și Mila lui Allah fie asupra ta)!” Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a răspuns, apoi s-a așezat. După aceea, Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Douăzeci.” A venit un altul și a

spus: „As-salamu ʿalaykum ua raḥmatullahi ua barakatuhu (Pacea, Mila lui Allah și
Binecuvântările Sale fie asupra ta)!” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie

asupra sa) i-a răspuns, apoi s-a așezat. După aceea, Profetul (Pacea și binecuvântarea
lui Allah fie asupra sa) a spus: „Treizeci.”

[Hasan (hadis bun)]

Un bărbat s-a dus la Profet  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa)  și  a spus:  (As-
salamu ʿalaykum - Pacea fie asupra ta!). Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) i-a răspuns, apoi  s-a așezat.  Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah fie asupra sa) a
spus: „I-au fost scrise zece fapte bune.” A venit un altul și a spus: (As-salamu ʿalaykum ua
raḥmatullah -Pacea și Mila lui Allah fie asupra ta). Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) i-a răspuns și s-a așezat. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) a spus: „I-au fost scrise douăzeci de fapte bune.” A venit un altul și a spus: (As-salamu
ʿalaykum ua raḥmatullahi ua barakatuhu - Pacea, Mila și Binecuvântările lui Allah fie asupra
ta).  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  i-a  răspuns  și  s-a  așezat.
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „I-au fost scrise treizeci de
fapte bune.” Adică, pentru fiecare formulă, zece fapte bune.
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